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Σάββατο 18/9:

17.30, στην οδό Παύλου Φύσσα 60, Κερατσίνι
18.00, Καμάρα, Θεσσαλονίκη

ΝΑΡ-νΚΑ: 18 Σεπτεμβρίου κάνουμε τους δρόμους αντιφασιστικό ποτάμι

Όλες και όλοι στην αντιφασιστική διαδήλωση στο Κερατσίνι Σάββατο 18
Σεπτεμβρίου 5.30 μ.μ. και στις αντιφασιστικές διαδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα

Στις 18 Σεπτέμβρη συμπληρώνονται 8 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα από την
εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής. Η δράση της Χρυσής Αυγής δεν ήρθε ως κεραυνός εν
αιθρία, καθώς η ρατσιστική και εθνικιστική της ρητορεία ευδοκιμεί σ΄ ένα σύστημα που γεννά και θρέφει
τον ρατσισμό, τον φασισμό και την μισαλλοδοξία. Το έργο της, ωστόσο, διευκολύνθηκε προκλητικά από
την υπόγεια στήριξη της κυβέρνησης της ΝΔ, των ΜΜΕ και τμημάτων του κεφαλαίου που ήθελαν πλάι στο
κρατικό αυταρχισμό ένα παρακρατικό «σιδερένιο χέρι» ενάντια στους αγώνες των εργαζόμενων και της
νεολαίας.

Η περσινή δικαστική καταδίκη της Χ.Α. ήταν ένα ισχυρό χτύπημα στη δράση των φασιστών,
και έγινε κατορθωτή μέσα από τη μαζική και επίμονη δράση του αντιφασιστικού κινήματος.
Ωστόσο ο κίνδυνος του φασισμού δεν έχει εκλείψει. Αναγεννιέται από τον ολοκληρωτισμό του ίδιου του
καπιταλιστικού συστήματος, καταλαμβάνει υπουργικές θέσεις όπως αυτή του Θ. Πλεύρη στο τιμόνι του
Υπουργείου Υγείας, ο οποίος πριν λίγα χρόνια προέτρεπε με τον λόγο του την εξόντωση προσφύγων στα
σύνορα. Αναπαράγεται από τον ρατσιστικό λόγο βουλευτών της κυβέρνησης όπως πρόσφατα του
Μπογδάνου. Ενισχύεται από τα στρατόπεδα συγκέντρωσης των μεταναστών και των προσφύγων. Φυσικά
η συγκεκριμένη πολιτική υιοθετήθηκε πιστά και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ) με
την επευφημίες πάντοτε της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μετατρέποντας την Ελλάδα σε μία φυλακή για χιλιάδες
ψυχές. Στα ίδια βρώμικα μονοπάτια βαδίζει και τώρα η κυβέρνηση της ΝΔ με τις επαναπροωθήσεις των
αιτούντων πολιτικό άσυλο και τον σχεδιασμό αποτροπής νέου κύματος προσφύγων από το πολύπαθο
Αφγανιστάν.

Ακροδεξιές και φασιστικές οργανώσεις προσπαθούν, αξιοποιώντας και την άθλια διαχείριση της
πανδημίας και των εμβολιασμών από τη κυβέρνηση, να ξαναστήσουν στο δρόμο και στις πλατείες ένα
αντιδραστικό κίνημα στο όνομα του αντιεμβολιασμού. Φοράνε την μάσκα του «αγανακτισμένου πολίτη ή
γονιού», μιλώντας για τη «συνωμοσία του κορωνοϊού», διαδίδοντας σκοταδιστικές αντιλήψεις που τελικά
βγάζουν λάδι την κυβέρνηση και το σύστημα που έχουν ξεθεμελιώσει τη δημόσια υγεία. Την ίδια ώρα
ποντάρουν στον πολεμοκάπηλο ανταγωνισμό Ελλάδας-Τουρκίας για τις ΑΟΖ των πολυεθνικών και του
κεφαλαίου για να χύσουν εθνικιστικό δηλητήριο.

Στο δρόμο που χάραξε ο Παύλος και η οικογένειά του, αντιμετωπίζοντας κατάματα τους
φασιστές με το κεφάλι ψηλά , οφείλουν ο εργαζόμενος λαός, η νεολαία, τα εργατικά σωματεία ,
το φοιτητικό και μαθητικό κίνημα να συνεχίσουν τον αγώνα τους ενάντια στον φασισμό, το
ρατσισμό και τον εθνικισμό. Έναν μαχητικό αγώνα διαρκείας για τα δικαιώματά μας και τις
ελευθερίες μας, τις οποίες η κυβέρνηση τις κατακρεουργεί, για να περάσει ανεμπόδιστα η αντιλαϊκή
πολιτική και το νέο βάρβαρο καθεστώς εκμετάλλευσης που προωθεί ο σύγχρονος ολοκληρωτικός
καπιταλισμός για να ξεπεράσει τη κρίση του.
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Η νίκη του περσινού Οκτώβρη να γίνει οδηγός και παρακαταθήκη για την αντιφασιστική πάλη στο
σήμερα!

Με ένα σύγχρονο αντικαπιταλιστικό και κομμουνιστικό κίνημα μπορούμε να στείλουμε το φασισμό στα
αζήτητα της ιστορίας.

Λευτεριά στο λαό, θάνατος στο φασισμό.
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